

国内

125个国家区域医疗中心已建

据新华社北京电 记者7日从国家卫生健康委新闻发布会上获悉,我国已设置13个类别的国家医学中心,建设125个国家区域医疗中心、114个省级区域医疗中心。

国家卫生健康委体改司一级巡视员朱洪彪在发布会上介绍,我国在81个城市开展紧密型城市医疗集团建设试点,全面推进紧密型县域医共体建设,为群众提供预防、治疗、康复、健康促进等一体化、连续性医疗卫生服务。支持国家级临床重点专科建设项目961个、省级3800个、市县级1.1万个,开展全面提升医疗质量行动,推广预约诊疗、多学科诊疗、日间手术、检查检验结果互认等便民惠民措施,不断满足群众就医需求。

李恒 董瑞丰

国内最长螺旋隧道顺利贯通

据新华社北京电 记者7日从交通运输部获悉,历经1155天施工,国内最长螺旋隧道——西昭高速公路老营盘1号隧道当日顺利贯通。至此,老营盘隧道群的3座隧道均已贯通,为西昭高速公路全线贯通奠定了基础。

据中铁二局第六工程有限公司西昭高速公路项目经理韩勇军介绍,老营盘隧道群位于四川凉山州金阳县高山峡谷地区,隧道群进出口直线距离仅1.6公里,高差达213米。老营盘1号隧道是西昭高速公路的控制性工程之一,全长约5.1公里。此前,长约1.05公里的2号隧道、约1.24公里的3号隧道,已分别于2024年4月7日、2023年12月30日贯通。

建设过程中,中铁西昭高速公路有限公司、中铁二局西昭高速项目部成立科研课题小组,克服高地应力、埋深大、软岩施工、初支收敛沉降严重、隧道岩溶、断层、软岩大变形等难题,确保西昭高速公路顺利建设。

叶昊鸣



中老“熊猫专列”即将开行

5月7日,乘务员对“熊猫专列”进行出发前的整体准备工作。5月8日,由中国铁路成都局集团有限公司开行的贵阳—西双版纳—老挝“熊猫专列”将从贵州贵阳出发,开启老挝异域风情游。据介绍,“熊猫专列”是由中国铁路成都局集团有限公司运营的旅游列车,以熊猫为设计主题,通过多种形式展示地域文化与民族特色。

新华社发

更俗 剧院

最新演出信息

- 动画《间谍过家家 代号:白》
- 动画《哈尔滨的移动城堡》
- 黄景瑜、王一博主演《维和防暴队》
- 张子枫、胡先煦主演《穿过月亮的旅行》
- 贾冰、谭卓、小沈阳主演《末路狂花钱》
- 古天乐、林峯主演《九龙城寨之围城》
- 杨幂、于谦主演《没有一顿火锅解决不了的事》
- 5月11日19:30——魅惑极限TODES俄罗斯托迪斯舞蹈团
- 5月31日19:30——谍战剧《0423》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



12国免签政策延至2025年年底

据新华社北京电 中国领导人访法期间宣布,将对法国等12国公民短期来华的免签政策延长至2025年年底。外交部发言人林剑7日在例行记者会上应询进一步介绍相关情况。

林剑表示,为进一步促进中外人员往来,中方决定延长对法国、德国、意大利、荷兰、西班牙、马来西亚、瑞士、爱尔兰、匈牙利、奥地利、比利时、卢森堡12个国家免签政策至2025年12月31日。上述国家持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友和过境不超过15天,可免办签证入境。 冯歆然

广西发现战略性矿床34处

据新华社南宁电 记者从广西壮族自治区自然资源厅获悉,“十四五”以来,广西统筹3.95亿元支持新一轮找矿突破战略行动,取得阶段性成果。广西新发现战略性矿床34处,新增铟、锑、锡、锰、稀土等一批战略性矿产资源储量。

2021年至2023年,广西先后安排8984万元、7989万元和9755万元,用于国家战略性矿产、广西优势产业发展急需的矿产资源勘查。2024年,广西加大财政资金支持力度,安排12755万元,主要用于锰、锡、锑、稀土等战略性矿产资源勘查,资金安排规模为历年之最。

陈一帆

国际

普京:俄一定能实现发展目标

据新华社莫斯科电 俄罗斯联邦新一届总统弗拉基米尔·普京7日在克里姆林宫宣誓就职。他在就职演说中表示,俄罗斯一定能实现其发展目标。

当天中午在克里姆林宫安德烈耶夫大厅,普京面对俄罗斯宪法宣读了总统誓词。随后,俄宪法法院院长佐尔金宣布普京正式就任俄罗斯总统。

普京随后发表就职演说。他说,捍卫俄罗斯并为人民服务是自己巨大的荣誉、责任和神圣义务,俄人民利益和安全高于一切。俄一定能够有尊严地度过艰难时期,并实施好长远规划和宏大项目,实现发展目标。

刘恺

维D可增强小鼠癌症免疫力

据新华社北京电 一个国际团队近日在美国《科学》杂志上发表的一项小鼠研究表明,膳食中的维生素D可以调节肠道微生物组,从而增强小鼠对癌症的免疫力。

由英国弗朗西斯·克里克研究所、美国国家癌症研究所和丹麦奥尔堡大学研究人员组成的团队发现,维生素D会作用于肠道上皮细胞,从而导致名为脆弱拟杆菌的细菌数量增加,这是一种在人和小鼠体内都存在的细菌。研究团队给正常饮食的小鼠注射了脆弱拟杆菌后发现,这些小鼠能更好地抑制肿瘤生长;但当小鼠饮食中缺乏维生素D时,则没有出现这种现象。研究团队表示,脆弱拟杆菌的增加使小鼠对癌症具有更好的免疫力,但目前还不清楚其中机制。



以色列空袭黎巴嫩边境村庄

6日,在黎巴嫩迈斯杰贝勒,一名黎军士兵查看在以色列袭击中被损毁的建筑。

黎巴嫩军方消息人士称,以色列5日空袭黎巴嫩边境村庄迈斯杰贝勒,造成至少4人死亡、3人受伤。

新华社发

以军轰炸拉法已致20人死亡

据新华社加沙电 据巴勒斯坦通讯社7日报道,以色列军队当天凌晨起密集轰炸加沙地带南部城市拉法,目前已造成至少20人死亡。

报道说,以军对拉法城内至少4处住宅发动空袭。此外,以军地面部队开始在拉法口岸周边行动,目前已“占领”该口岸加沙地带一侧。

另据加沙地带消息人士告诉新华社记者,以军当天在拉法口岸周边地区和巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突,现场可以听到激烈的枪声和爆炸声。

柳伟建 黄泽民

文体

反诈新剧《新生》开播

据新华社电 由申奥执导,井柏然、周依然领衔主演的现实题材剧《新生》5月6日开播。剧中以主人公费可之死开场,通过追思会上五名“骗局受害者”的讲述,拼图式铺展开费可的一生,讲述了一个关于人性的“罗生门”故事。

申奥继执导电影《孤注一掷》后,新剧再度关注“反诈骗”话题。他表示,这部剧聚焦“身边人”,揭露了针对个人心理、喜好、需求等量身定做的各类骗局,直观展现了剧中人物对于生活境遇、人生抉择的思考。“希望观众在抽丝剥茧解开谜题的同时,也能获得共鸣共情,提高反诈骗意识。”史竞男

袁心玥领衔女排出征世界联赛

据新华社北京电 据中国排球协会消息,中国女排7日从北京出发前往巴西,出征2024年世界女排联赛,里约奥运会冠军袁心玥领衔16人名单。

此次随中国队出发的16名队员是:袁心玥、刁琳宇、龚翔宇、张常宁、丁霞、李盈莹、王梦洁、王媛媛、王云蕗、高意、许晓婷、郑益昕、倪非凡、王艺竹、吴梦洁、王文涵。其中,袁心玥、龚翔宇、张常宁和丁霞是获得过里约奥运会金牌的老将。 王镜宇

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

如东彩民2元喜获双色球一等奖531万

4月14日,双色球第2024041期一等奖开奖,全国共开出一等奖67注,单注奖金531万。江苏省中出一等奖3注,南通如东彩民喜获当期一等奖!

幸运中奖站点是南通如东县丰利镇凌石路26号32060555福彩站点,该中奖彩票销售时间为4月14日19时22分58秒,花费2元自选,收获一等奖531万元。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)